
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру «Крим-

Україна» та «Донбас-Україна», розташованого на базі Бердянського 

державного педагогічного університету 

  

 

04 березня 2025 року м. Запоріжжя   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Юлія 

Короткова. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Юлією Коротковою. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Бердянського 

державного педагогічного університету (далі – заклад освіти, БДПУ) у вкладці 

«Вступнику» створено окремий розділ «Освітній центр «Донбас/Крим-Україна», 

який містить загальну інформацію для вступників з тимчасово окупованих 

територій.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. Інформація у розділі «Освітній центр «Донбас/Крим-Україна» містить 

відомості щодо правил вступу у 2021 році. 

 

Засоби комунікації з освітнім центром: на сайті зазначено інформацію, про 

адресу, за якою можна знайти освітній центр: вул. Жуковського, 66, м. Запоріжжя, 

Запорізька область; мобільний телефон: +38(066)7547188; електронну 

пошту: pkombdpu@gmail.com; сайт: www.bdpu.org.ua (розділ Вступнику), 

Телеграм-канал: t.me/bdpu_vstup25, а також прізвище, ім’я, по батькові 

відповідальної особи за діяльність освітнього центру. 

Слід зазначити, що розділі «Освітній центр «Донбас/Крим-Україна» зазначена 

неактуальна назва освітнього центру, а саме: Освітній центр «Крим-Україна» 

Бердянського державного педагогічного університету. 

  

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: у розділі міститься активні посилання на:  

графік роботи та контактна інформація; 

алгоритм вступу до БДПУ (містить інформацію станом на 2021 рік); 

строки вступної кампанії; 

перелік документів; 

державне замовлення 2021 року; 

https://maps.app.goo.gl/WDFKQ7qe3E75dCKX6
https://maps.app.goo.gl/WDFKQ7qe3E75dCKX6
mailto:pkombdpu@gmail.com
http://www.bdpu.org.ua/
http://t.me/bdpu_vstup25
https://bdpu.org.ua/krim-ukraine/osvitniy-tsentr/
https://bdpu.org.ua/krim-ukraine/algorytm-vstupu/
https://bdpu.org.ua/krim-ukraine/stroky-vk/
https://bdpu.org.ua/krim-ukraine/perelik-dokumentiv/
https://bdpu.org.ua/krim-ukraine/derzh-zamovlenny/


Порядок прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на 

тимчасово окупованій території України у Бердянському державному 

педагогічному університеті у 2021 році (при переході за даним посиланням 

розміщений Порядок прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на 

тимчасово окупованій території України до Бердянського державного 

педагогічного університету в 2019 році); 

інформаційні матеріали та інфографіку (містить застарілу інформацію, 

актуальну станом на 2021 рік). 

У розділі «Освітній центр «Донбас/Крим-Україна» відсутнє посилання на 

документ БДПУ, яким затверджено Правила прийому на навчання. При цьому, 

такий документ (Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 

Бердянському державному педагогічному університеті в 2024 році (із змінами), 

затверджені рішенням вченої ради від 26.06.2024 № 21/3.4) міститься у вкладці 

«Вступнику», розділ «Правила прийому». З документом можна ознайомитися на 

вебсайті закладу освіти за посиланням:  

https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2024/07/Pravyla-pryyomu-na-navchannia-dlia-

zdobuttia-vyshchoi-osvity-u-Berdianskomu-derzhavnomu-pedahohichnomu-

universyteti-v-2024-rotsi-BDPU.pdf 

Також на вебсайті закладу освіти є активне посилання на сайт «Доступна 

освіта», де можна знайти корисну інформацію для підготовки вступника до 

профільного іспиту чи співбесіди: відеоуроки, презентації, тести тощо. 

 

Інформація як дістатися до освітнього центру: у розділі міститься лише 

адреса освітнього центру, водночас відсутня детальна покрокова інструкція як до 

нього дістатися. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру призначено один уповноважений заклад середньої освіти: Запорізька 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15 Запорізької міської ради. На сайті вказано 

адресу закладу загальної середньої освіти:  Запорізька область, м. Запоріжжя, 

Олександрівський район, вул. Фортечна, 68; стаціонарні номери телефонів: 

(061)7641312, (061)7645555, (061)7876548, (061)7202203, електронну пошту: 

school15zp@ukr.net. 

Розклад роботи закладу середньої освіти та інформація про контактну особу – 

відсутні.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна» на базі Бердянського державного педагогічного університету. 

Юридична адреса об’єкта моніторингу: вул. вул. Шмідта, 4, м. Бердянськ, 

Запорізька область. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Жуковського, 66, м. Запоріжжя. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідального секретаря приймальної комісії – Чемоніної Лади 

В’ячеславівни.  

 

https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2019/04/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA.docx
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2019/04/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA.docx
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2019/04/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA.docx
https://bdpu.org.ua/krim-ukraine/infografika/
mailto:school15zp@ukr.net


Регламент діяльності освітніх центрів 

Для регламентації діяльності освітнього центру БДПУ у 2022 році був 

затверджений Порядок прийому для здобуття вищої, фахової передвищої 

професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово 

окупованій території Автономної республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово 

окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території 

населених пунктів на лінії зіткнення (додаток 10 до Правил прийому для здобувачів 

вищої освіти у БДПУ в 2022 році). 

Наразі, за словами адміністрації, заклад освіти працює над оновленням даного 

Порядку. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулось приблизно 300 

осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітнього центру та були зараховані на 

навчання складає 142 особи, з яких 87 студентів – на бюджетну форму навчання,  55 

студентів – на контрактну форму навчання. 

Надійшло від студентів запитів на переведення з контрактної форми навчання 

на бюджетну – 24. 

Міністерство освіти і науки України у 2024 році виділило 17 додаткових 

бюджетних місць.  

У 2024 році було відраховано одного здобувача освіти, за власним бажанням.   

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили – 

ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість заяв, які надійшли за вступну компанію у 2023 році – 317, за вступну 

компанію 2024 року – 297. Динаміка надходження заяв у 2024 році у порівнянні з 

2023 роком зменшилась.  

Кількість зарахованих вступників у 2024 році у порівнянні з 2023 роком 

збільшилась. Так, у 2023 році до закладу освіти вступило 138 осіб, у 2024 році – 142 

особи. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Місця у гуртожитку в період вступної кампанії закладом освіти не надаються.  

Проте, на період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитках Запорізького національного університету, з яким БДПУ уклав 

відповідний договір. 

Заклад освіти готовий сприяти в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 



У 2024 році призначено один заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться в іншій частині міста та 

потребує використання громадського транспорту.  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачені підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

на момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах у закладі освіти. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

нестабільний зв’язок зі вступниками з тимчасово окупованих територій; 

відсутність у вступників документів, що посвідчують особу, ІНН; 

вступники мають паспорти зі спливом строку дії. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Бердянському державному педагогічному університету: 

 актуалізувати на вебсайті у розділі «Освітній центр «Донбас/Крим-Україна» 

інформацію щодо назви освітнього центру; 

 актуалізувати на вебсайті у розділі «Освітній центр «Донбас/Крим-Україна» 

інформацію щодо процедури вступу абітурієнтів з тимчасово окупованих 

територій; 

 розмістити на вебсайті детальну, покрокову інструкцію як дістатися до 

освітнього центру; 

 вказати на вебсайті у розділі «Освітній центр «Донбас/Крим-Україна» 

контактну особу та графік роботи уповноваженого закладу загальної середньої 

освіти для проходження державної підсумкової атестації та отримання документів 

про повну загальну середню освіту; 

 розмістити у закладі освіти інформаційні матеріали щодо діяльності освітнього 

центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна»; 

 посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 

 

 

 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини         Юлія КОРОТКОВА 

 


